

සමුපකාර - තැන්පතු

ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුව විසින් හිඳුන් කරන ලද මූල්‍ය පාරිභෝගික ආරක්ෂණ මාර්ගෝපදේශයන්ට අනුකූලව, SDB බැංකුව විසින් ඔබට අවශ්‍ය සහ සුදුසු බැංකු නිෂ්පාදන සහ සේවාවන් තෝරා ගැනීමට ඔබට සහය වීම සඳහා ප්‍රධාන කරුණු ලේඛන මාලාවක් (KFDs) සකස් කර ඇත. මෙම KFD මගින් පුද්ගලික බැංකුකරණය සඳහා පවතින ගිණුම් ආශ්‍රිත විශේෂ පැකේජ ඇතුළුව විවිධ වර්ගයේ ශ්‍රී ලංකා රුපියල් ගිණුම් පිළිබඳ සාමාන්‍ය දළ විස්තරයක් ගෙනහැර දක්වයි. කෙසේ නමුත් මෙම KFD හි සපයා ඇති තොරතුරු හිතීමය සහ නියාමන වෙනස්කම්වලට මෙන්ම මහ බැංකුවේ ප්‍රතිපත්ති සහ ක්‍රියා පටිපාටිවල වෙනස්කම් වලට ප්‍රතිචාර වශයෙන් යාවත්කාලීන කිරීම සිදුවිය හැකි බව කරුණාවෙන් සලකන්න. ඔබට වැඩි විස්තර දැනගැනීමට අවශ්‍ය නම් කරුණාකර 011 5 411 411 යන අංකයෙන් පැය 24 ක්‍රියාත්මක ඇමතුම් මධ්‍යස්ථානය හරහා හෝ www.sdb.lk වෙබ් අඩවිය ඔස්සේ අප සමඟ සම්බන්ධ වන්න. ඔබට ඔබගේ ගිණුම් සම්බන්ධයෙන් යම් ආකාරයක පැමිණිල්ලක් සිදුකිරීමට අවශ්‍ය නම්, කරුණාකර පැමිණිල්ලේ විස්තර සහිත කෙටි ප්‍රකාශයක් SDB බැංකු පිවිල්ලී, වඩිමන්ට් පාර, කිරුළපහ, කොළඹ 06 හි ඇති පැමිණිල්ල විසඳීමේ නිලධාරී වෙත යොමු කරන්න. හැඟිනම් [+94(0) 11 5 411 411] දුරකථනයෙන් හෝ [\[customercare@sdb.lk\]](mailto:customercare@sdb.lk) විද්‍යුත් තැපෑලෙන් අප සමඟ සම්බන්ධ වන්න. විවිධ අප ඔබට ඉතා ඉක්මනින් ප්‍රතිචාර දක්වන්නෙමු.

ගිණුම පිළිබඳ විස්තරය	ගනුදෙනුකරුවන්ට හිමිවෙන ප්‍රතිලාභ	ගාස්තු වර්ග සහ අනිකුත් බැංකු අයකිරීම්	ගිණුමක් ආරම්භ කිරීම සඳහා අනුගමනය කළයුතු ක්‍රියා පටිපාටිය	ප්‍රධාන හිතීර්ති සහ කොන්දේසි
ඉතුරුම්				
සමුපකාර ඉතුරුම්	<ol style="list-style-type: none"> ඉතුරුම් ගිණුම් සඳහා ගිණුම් ශේෂයේ ඉහළ වාරික අනුපාතයක් දෛනික ශේෂය මත පොලී ගණනය කර මාසික ගිණුමට බැර කෙරේ. මුදල් ආපසු ගැනීමේ දී සීමා නැත. SLIPS /CEFT පහසුකම නොමිලේ, ස්ථාවර හිඟයේ නොමිලේ, වීදිනෙදා බිල්පත් නොමිලේ, e ප්‍රකාශන නොමිලේ 		මණ්ඩලයේ අනුමැතිය, සමුකාර ලියාපදිංචියේ පිටපත, අත්සන් කාඩ්පත ලබාගැනීම.	<ol style="list-style-type: none"> අවම ශේෂය රු.25,000/- ගිණුම් ශේෂය රු.25,000 කට වඩා අඩු වූ විට ගිණුමේ පොලී අනුපාතය බිත්දුව වනු ඇත.
සමුපකාර/ NGO ඉතුරුම්	<ol style="list-style-type: none"> දෛනික ශේෂය මත පොලී ගණනය කර මාසික ගිණුමට බැර කෙරේ. මුදල් ආපසු ගැනීමේ දී සීමා නැත. 		මණ්ඩලයේ අනුමැතිය, සමුකාර ලියාපදිංචියේ පිටපත, අත්සන් කාඩ්පත ලබාගැනීම.	අවම ශේෂය රු.1,000/-
සහනය ඉතුරුම්	<ol style="list-style-type: none"> දෛනික ශේෂය මත පොලී ගණනය කර මාසික ගිණුමට බැර කෙරේ. වසරක කාලයක් සාමාන්‍ය ශේෂය රු.100,000 ක් ලෙස පවත්වාගෙන යන්නේ නම්, සමුච්චිතයේ 40%ක ප්‍රසාද පොලිය ගෙවනු ලැබේ. වසරක කාලයක් සාමාන්‍ය ශේෂය රු.මිලියන 1ක් හෝ ඊට වැඩි මුදලක් පවත්වාගෙන යන්නේ නම්, සමුච්චිතයේ 40%ක ප්‍රසාද පොලිය ගෙවනු ලැබේ. SLIPS /CEFT පහසුකම නොමිලේ, ස්ථාවර හිඟයේ නොමිලේ, වීදිනෙදා බිල්පත් නොමිලේ, e ප්‍රකාශන නොමිලේ 		මණ්ඩලයේ අනුමැතිය, සමුකාර ලියාපදිංචියේ පිටපත, අත්සන් කාඩ්පත ලබාගැනීම.	<ol style="list-style-type: none"> අවම ශේෂය රු.5,000/- බෝනස් පොලී කටයුතු ස්විංක්‍රීයව සිදුකළ යුතු වන අතර, එය ශාඛාවේ අත්හිටුවූ ගිණුමට බැර කළ යුතුය. වෙක්පතකින් එය සම්බන්ධ ලබාදීමේදී ගිණුමේ අත්හිටුවීම ඉවත්කළ කෙරේ. එය RM අනුමැතිය සහිත පරිත්‍යාගයක් ලෙස හිඳුන් කෙරේ. බෝනස් පොලිය අවිභාවිතවේ අවදානම අවම කිරීම සඳහා එය හිදුනස් කිරීම අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ සහ විධායක අධ්‍යක්ෂකවරුන්ගේ ලිඛිත අනුමැතියට යටත්ව එය සිදුකෙරේ. වෙළඳපොලේ පවතින වාතාවරණය අනුව බෝනස් පොලී ප්‍රතිභවය වෙනස් වීමට ඉඩ ඇත.
සණස සමිතියේ ඉතුරුම් ගිණුම	<ol style="list-style-type: none"> දෛනික ශේෂය මත පොලී ගණනය කර මාසික ගිණුමට බැර කෙරේ. මුදල් ආපසු ගැනීමේ දී සීමා නැත. 	වැඩි විස්තර දැනගැනීම සඳහා කරුණාකර වෙබ් අඩවියේ දැක්වෙන "ගාස්තු සහ අයකිරීම්" ලිපිය බලන්න.	මණ්ඩලයේ අනුමැතිය, සමුකාර ලියාපදිංචියේ පිටපත, අත්සන් කාඩ්පත ලබාගැනීම.	
සමුපකාර Top Saver plus	<ol style="list-style-type: none"> ඉතුරුම් ගිණුම් සඳහා ගිණුම් ශේෂයේ ඉහළ වාරික අනුපාතයක් දෛනික ශේෂය මත පොලී ගණනය කර මාසික ගිණුමට බැර කෙරේ. මුදල් ආපසු ගැනීමේ දී සීමා නැත. SLIPS /CEFT පහසුකම නොමිලේ, ස්ථාවර හිඟයේ නොමිලේ, වීදිනෙදා බිල්පත් නොමිලේ, e ප්‍රකාශන නොමිලේ 		මණ්ඩලයේ අනුමැතිය, සමුකාර ලියාපදිංචියේ පිටපත, අත්සන් කාඩ්පත ලබාගැනීම.	අවම ශේෂය රු.100,000/-
ආයෝජන - පුද්ගලික නොවන	<ol style="list-style-type: none"> දෛනික ශේෂය මත පොලී ගණනය කර මාසික ගිණුමට බැර කෙරේ. පිවිසුම් කාලය අවසන් වන තෙක් මෙම ගිණුම් වලින් මුදල් ආපසු ගැනීමට අවසර නොමැත. ගිණුම කල්පිරීමේ වටිනාකම, අවම වශයෙන් වසර එකක කාලසීමාවක්, සහ බැංකුවේ අදහස පරිදි වසර පහකදී හෝ ඊට පෙර ලාභය "SDB Ayojana" සඳහා ගෙවිය යුතු මාසික තැන්පතු මුදල නියමිත දිනට හෝ ඊට පෙර බැර කිරීම ගනුදෙනුකරුගේ වගකීම වේ. නියමිත දිනයට පෙර මාසික වාරිකය බැර කිරීමට ගනුදෙනුකරු අසමත් වුවහොත්, ඉලක්කගත කල්පිරීමේ අගය ගිණුම් කල්පිරෙන දිනයේ දී හිමි නොවේ. එවැනි අවස්ථා වලදී ගනුදෙනුකරු විසින් අදාළ මාසික වාරික මෙන්ම බැංකුව විසින් දක්වන මුදල ද බැර කළ යුතු වේ. 		මණ්ඩලයේ අනුමැතිය, සමුකාර ලියාපදිංචියේ පිටපත, අත්සන් කාඩ්පත ලබාගැනීම.	කල්පිරීමේ මුදල රු.50,000 සිට ඉහළට
ස්ථාවර තැන්පතු				
සමුපකාර/ NGO ස්ථාවර තැන්පතු				අවම තැන්පතු මුදල රු.10,000/-
මාසික Int. සණස ස්ථාවර තැන්පතු		වැඩි විස්තර දැනගැනීම සඳහා කරුණාකර වෙබ් අඩවියේ දැක්වෙන "ගාස්තු සහ අයකිරීම්" ලිපිය බලන්න.	මණ්ඩලයේ අනුමැතිය, සමුකාර ලියාපදිංචියේ පිටපත, අත්සන් කාඩ්පත ලබාගැනීම.	
සණස නොවන - දිගු කාලීන ස්ථාවර තැන්පතු				
සණස දිගු කාලීන ස්ථාවර තැන්පතු				අවම තැන්පතු මුදල රු.250,000/-